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Primeri vprasanj ustnih izpitov
Opomba: VpraSanja so razporejena po tezavnosti od lazjih (za nizje ocene) proti tezjim (za viSje ocene). Nekatera vprasSanja imajo

dodane razlic¢ice problema. Razliice so praviloma tezZje od osnovnega vprasanja. Na izpitu jih lahko Student dobi, kadar obstaja
utemeljen sum, da zna vec (za visjo oceno) kot je kazalo na zacetku. Vsa vprasanja zahtevajo delo v jeziku JavaScript.

Napisite program, ki bo s pomocjo postopka prompt() bral Stevilske vrednosti toliko ¢asa, dokler ne prebere nicle. V
okno brskalnika naj nato izpiSe, koliko Stevil je bilo vneSenih (brez nule), vsoto ter srednjo vrednost vneSenih Stevil.
Na primer, ¢e vnesemo vrednosti 10, 7, 13 in 0, naj se izpiSe:

Stevilo vnesenih vrednosti: 3
Vsota: 30
Srednja vrednost: 10

Razliica problema: Vrednosti naj se vpisujejo prek obrazca. Z vsakokratnim vnosom vrednosti naj se sproti
obnavljajo tudi vsi trije izpisani podatki. Dodajte tudi gumb, ki bo Stevilo vneSenih vrednosti in vsoto postavil nazaj
na nic.

Napisite program, ki bo s pomocjo postopka prompt() najprej prebral dve celo3tevilski vrednosti x0 in x1, potem pa
v oknu brskalnika po vrsti izpisal vrednosti med vklju¢no x0 in x1. Na primer, e vpiSemo vrednosti 4 in 9, potem
naj se izpise:
456789
Razli¢ica problema: Med vrednostmi naj se izpisejo vejice, med zadnjima dvema vrednostima pa veznik "in
4,5,6,7,8in9

Razli¢ica problema: Vrednosti naj bodo v tabeli:

ZEEuEE

Razli¢ica problema: Vrednosti x0 in x1 naj se vpisujeta prek obrazca, izpis vseh vrednosti pa naj se sprozi s
pritiskom na gumb.

Napisite program, ki v oknu brskalnika izpiSe poStevanko od 1 do n. Vrednost n naj se vpisuje prek postopka
prompt(). Na primer, ¢e vpiSemo vrednost 4, naj se izpiSe takSna postevanka:

Razliica problema: Vrednosti v tabeli naj se ne podvajajo (uposStevamo, da je 2*3 enako 3*2):

[][2][=][4]
[2][x

NapiSite program, ki tabelira funkcijo sin(x) za vrednosti med x0 in x1 v koraku po 45 stopinj. Vrednosti X0 in x1 naj
se vnasajo s pomocjo postopka prompt(). Na primer, ¢e vnesemo vrednosti 0 in 180, naj se v oknu brskalnika izpiSe
takSna tabela:
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| x || sin(x) |
ol |
|45 |(0,7071067811865475244
90 |1 |
|135/(0,7071067811865475244
[180|[0 |

Razliica problema: Poskrbite, da se bodo vrednosti sinusov izpisale na dve decimalni mesti natancno.

Razliica problema: Vrednosti x0 in x1 naj se vpisujeta prek obrazca, izpis tabele pa naj se sprozi s pritiskom na
gumb.

NapiSite program, ki generira in v okno brskalnika izpiSe vse celoStevilske vrednosti od 1 do n, venar v naklju¢nem
vrstnem redu. Nobena vrednost ne sme manjkati in nobena vrednost se ne sme ponoviti. Na primer, ¢e je n 10, bi
lahko dobili izpis:

35210791648

Izdelajte stran, ki prek obrazca prebere datum (dan, mesec in leto) ter ob pritisku na gumb izpiSe, kateri dan v
tednu je to.
Tule je primer, kako naj stran izgleda:

Wipidt datum
[t 1 Jeo08

| Fokagi danwv tednu I

1. 1. 2006 je nedelja.

Izdelajte stran za ucenje osnovnih racunskih operacij (sestevanje, odstevanje, mnozenje in deljenje). Racunalnik naj
vsakokrat naklju¢no izbere racunsko operacijo in dva operanda. Ko uporanik vnese odgovor, ga naj racunalnik
preveri in popravi Stevec vseh in Stevec pravilnih odgovorov. Pri deljenju morate biti pozorni, da bo racunalnik vedno
ponudil racune, ki se izidejo brez ostanka.

Tule je primer, kako naj stran izgleda:

8/2=| Potrdi |

Ddgovor je pravilen!

slkupa) odgovorew 15
Shupa) pravilnth odgevorow 12
COdstotels uspednostt B7%

Razliica problema: Uporabniku lahko ponudite moZnost izbire racunskih operacij. Na primer, samo mnozenje, samo
odstevanje, naklju¢na izbira med mnozenjem in deljenjem, naklju¢na izbira med vsemi Stirimi operacijami, itd.
Ponudite lahko tudi izbiro stopnje tezavnosti. TeZje stopnje bodo vsebovale racune z vecjimi Stevilkami. Razmislite
tudi o deljenju, kjer je rezultat poljubno realno Stevilo. Strani lahko dodate tudi druge matemati¢ne probleme, kot je
na primer krajSanje, seStevanje in mnozenje ulomkov.

Razli¢ica problema: Majhnim otrokom bo stran bolj privlacna, ¢e bodo Stevilke predstavljene z razlicnimi Stevili
raznih predmetov. Racunalnik lahko od otroka zahteva, da samo presteje predmete in njihovo Stevilo vpise v okence.
Lahko tudi zahteva, da med vsemi prikazanimi objekti preSteje samo predmete istega tipa, na primer sadje ali vodne
Zivali.
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